

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Управління стартапами в спортивно-туристичній та оздоровчо-рекреаційній діяльності

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС127, ВД.ФЕ25
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Сутність стартапінгу.</i></p> <p><i>Ресурси управління стартапами.</i></p> <p><i>Організаційно-правова база в Україні та світі: порівняльний аналіз.</i></p> <p><i>Розробка ідеї та проекту стартап-продукту .</i></p> <p><i>Маркетинг та менеджмент у стартап-проекті.</i></p> <p><i>Бізнес-моделювання та особливості проекту в спортивно-туристичній та оздоровчо-рекреаційній діяльності.</i></p> <p><i>Характеристика основних стартап-майданчиків в Україні та світі.</i></p> <p><i>Основні тематичні напрями стартап проектів України.</i></p> <p><i>Формування стартап-команди та основні етапи її розвитку та діяльності.</i></p> <p><i>Особливості впровадження стартап-проекту в світі та Україні.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</i></p> <p><i>ЗК 5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</i></p> <p><i>ЗК 6. Здатність розробляти проекти та управляти ними.</i></p> <p><i>ЗК 8. Здатність працювати в міжнародному контексті.</i></p> <p><i>СК 2. Здатність розробляти та реалізовувати інноваційні проекти у сфері фізичної культури і спорту.</i></p> <p><i>СК 6. Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту.</i></p> <p><i>СКС 6. Здатність використовувати сучасне прикладне програмне забезпечення та інформаційно-комунікаційні технології для вирішення завдань у практичній та науковій діяльності у сфері спорту.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані	<i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами на першому (бакалаврському) рівні</i>

здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>вищої освіти: «Основи науково-дослідної роботи», «Інформатика і інформаційні технології у фізичному вихованні і спорті», «Основи публічного управління, менеджменту та маркетингу у сфері фізичної культури і спорту».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Антонишин Андрій Павлович</i>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.